

今晨10点

烟台教育 烟台日报传媒集团主管主办 国内统一刊号CN 37-0073 总第5927期
今晨6点编辑部出版 2023.8.14 星期一 农历六月廿八

中消协提醒未成年人和家长谨慎选择医美消费

中消协发布消费提示,眼下正值暑期,提醒广大家长及未成年消费者,谨慎选择医美消费,提高风险防范意识。隆鼻、磨骨等改变人体骨型结构的手术,须在成年后才可以进行。

中消协介绍,某些不正规的医疗机构利用“平价医美”“1元医美体验”等营销噱头招揽未成年消费者,推销各类项目及产品,并诱导其使用贷款平台借款或分期付款。中消协提醒,家长和未成年消费者应全面知悉医美项目的风险与禁忌症。未经监护人同意,不得为无行为能力或限制行为能力人实施医疗美容项目。未成年消费者就诊时应如实填报年龄,并且遵照主诊医师从身体健康、正常发育角度给出的专业评估和合理建议。

据新华社

开发区第七小学马婧舒： 用诵读传递正能量

她用朗诵传递力量,用镜头观察世界,用钢琴演奏美妙的音乐……开发区第七小学马婧舒是一名全面发展的新时代好少年,她用声音和画笔传承红色经典、弘扬传统文化。

近日,记者走近这名可爱的阳光女孩,感受她身上的蓬勃青春和满满的正能量。

YMG全媒体记者 王鸿云 摄影报道

她是声情并茂的朗读者

马婧舒是开发区第七小学四年级一班的少先队员。她活泼开朗,从二年级开始诵读经典,经过一年的积累沉淀,如今能够自信地走上舞台,口齿流利地主持活动。

“以前参加烟台电视台《我爱读书》节目的录制时,我朗诵《我的南方和北方》这篇文章抑扬顿挫、声情并茂,受到了评委的一致好评。”说起自己的收获,马婧舒说,朗读让她愈发热爱文学,提高了理解能力和写作能力。

在学校,她发挥自己的朗诵特长,积极参加各种文体活动。作为学校大队委和广播站站长,她积极

协助老师处理学校各项事务,经常主持升旗仪式、运动会开幕式、少先队入队仪式和“六一”艺术节等活动。作为新时代少先队员,她还连续参加了黄渤海新区的“红领巾宣讲比赛”和“红领巾巡回宣讲”,用语言的力量让同学们铭记历史、奋力前行,为建设祖国贡献自己的力量。

她是充满爱心的小志愿者

别看马婧舒年纪不大,却经常在父母的带领下参加志愿服务,从身边的小事做起,与人为善,传播正能量。2021年,她加入了烟台市春晖志愿者的行列,定期为孤寡老人送关怀、献爱心,还经常为留守儿童捐赠书籍和衣物。2023年3月,马婧舒参加了由福莱山街道办事处、开发区综合执法局、东星居委会等部门组

织的“学分类、促环保、美万家”活动,走上街头,采访并号召社区群众积极参与垃圾分类行动,共同建设美好的家园!

2023年6月,她获得春晖志愿者中心颁发的“我爱阅读推广志愿者”称号。“我经常参加社区组织的公益活动,例如帮助指挥交通、清理社区环境、植树种花等。我愿意把爱心传递下去,在奉献中实现人生价值。”马婧舒告诉记者。

她是爱好广泛的“小艺术家”

从4岁开始,马婧舒便开始学习钢琴,每天坚持练琴半小时,“夏练三伏、冬练三九”,她养成了自律的好习惯。

“音乐是最美妙的艺术形式,既陶冶情操又提升境界。”马婧舒的妈妈说道,女儿一坐到钢琴前便忘记了时间,当优美的旋

律从孩子的指尖传出,全家人都沉浸其中。

马婧舒热爱绘画,经常利用周末时间外出写生,多年的绘画训练锻炼了她的观察力、想象力和创造力。

在家中,马婧舒是一个勤劳懂事的乖女儿,会主动分担家务,做一些力所能及的活儿,比如扫地、擦桌子、叠衣服、扔垃圾等,还会做一些简单的饭菜,是爸爸妈妈的好帮手。她热情懂礼貌,在小区里,见到长辈立即打招呼,“叔叔阿姨”常挂在嘴边。看到有人需要帮忙的时候,她总是第一个上前伸出援助之手。她孝敬老人,每个周末都要回姥姥家一趟,陪姥姥姥爷聊天、散步,用自己的方式为老人带来快乐。

【父母分享教育理念】 成功是1%的灵感 加99%的汗水

“说起天才,很多人都觉得智商很重要。”马婧舒的妈妈认为,“天才”的组成是1%的灵感加上99%的汗水。若没有吃苦耐劳、敢于挑战的上进心,即便是天赋异禀也会被社会淘汰。

马婧舒的妈妈向记者讲述了孩子学习朗诵的经历:活泼开朗的马婧舒,从小就喜欢绘声绘色地读中华传统故事。良好的早期教育,让她在朗诵方面颇有天赋,刚学习几个月,就被老师从“初级班”调到了“特训班”。面对比自己大很多的同学,孩子有些胆怯,一度打退堂鼓不想学了。她一直鼓励孩子,面对困难不要退缩,努力练好朗诵基本功,多上舞台锻炼胆量。慢慢地,马婧舒战胜了自我,越来越自信,在诸多市级朗诵比赛中拿到了一等奖。

